

车祸让青州一贫寒家庭支离破碎,面对庞大的治疗费用

# 好心人送万元婚礼喜钱应急

文/片 本报记者 王述



看着病床上的父亲,冯金敏泪如雨下。

对于23岁的青州姑娘冯金敏来说,现在每一天都是灰色的,但她要坚强的面对。

在今年10月份的一场车祸中,她姥姥去世,45岁的父亲颅脑损伤。父亲在做完脾脏切除手术后,每日仅靠输入营养液维持生命,这让本就拮据的家庭更加雪上加霜。

这个困难的家庭也得到了好心人的帮助,十块、五十、一百,有的还把自己婚礼收到的订金拿了出来,但这仍是杯水车薪。

## 一场车祸,姥姥去世、爸爸重伤

11月3日上午10时许,天阴沉沉的,冷风嗖嗖。当记者走进青州市人民医院脑科住院部冯士刚住的脑部病房内,看到一个红衣女孩正在帮助冯士刚做着腿部按摩,这个女孩是冯士刚的女儿,23岁的冯金敏。看到有陌生人走近,冯士刚的情绪有些激动,不停的抽动着身体,而冯金敏紧紧的握住他的手,不停的安慰道,“爸爸,别害怕,我在这呢!”

冯士刚刚做完手术,意识还没完全恢

复。冯金敏说,父亲冯士刚今年49岁,平时除了在高柳劳保市场帮别人干点苦力活,剩余的时间全都埋头在自家的几亩地里刨食。家中一年几千块钱的收入,生活拮据却也能勉强度日。

10月27日下午4点多,父亲骑着三轮摩托车带着姥姥准备去北坡干农活,没想到刚出门不久就遭遇了车祸。听说姥姥和父亲被送往医院进行抢救,生死未卜的消息,从青岛打工的冯金敏刚不得许多连夜

坐火车赶回家。

“肇事一方说父亲是酒驾,赔了12000元钱后就拒不露面了,现在交警一方的责任鉴定书还没出来,事发现场也没有摄像头,现在父亲躺在病床上,虽然醒过来了,但颈椎严重受伤还需要后期手术。手术费用全部得由自家承担。姥姥在车祸中已经去世了,如果父亲再出什么事情,我真的不知道该怎么办了!”冯金敏痛哭失声。

## 母亲重病无钱医治只能拖着

在冯士刚病房门外,一个身着红色棉衣,眼睛红肿、面容憔悴的妇女正坐在医院冰凉的走廊过道里,她是冯世刚的妻子徐明琴。冯金敏看到母亲坐在地上,走上前欲将徐明琴从地上扶起来时,徐明琴对着女儿摆了摆手说“肚子有些疼,坐一会”。

2010年,徐明琴患了子宫癌,虽做了手术,但却引发了炎症,今年在医院复查得知,癌细胞开始扩散,但因为当时家里实在没有钱,就没有再做手术,只能一天

天的拖着。

记者从冯士刚每天的住院病人费用一日清单上看到,冯士刚11月2日需要的药物注射种类多达数十种,费用达到了2700多元钱,而他缴纳的三万多元治疗费用也仅剩下一千多元。

据青州市人民医院神经科一科主治医师徐显吉介绍,骨颈手术的费用估计也需要两三万元,后期各种修复的手术费用暂时无法估计。

在采访中,冯金敏和母亲两度下跪求

助热心人士救助。冯金敏说,自从父亲车祸入院治疗后,妹妹几度想辍学去打工赚钱救治父亲,都被冯金敏劝下来了。“家里就小妹脑瓜好,学习也好,要是不读书就太可惜了。”在冯家两间简陋的屋子里,一个破旧的小饭桌上,放着一张被啃了一半的煎饼。原来是冯金敏的妹妹为了省午餐费,徒步3里路回到李大庄村,喝几口凉开水只吃半张煎饼,另一半留着晚上再吃。

## 小孩子把压岁钱也捐出来了

在得知冯士刚出车祸住院的消息后,冯士刚所在的高柳劳保市场的老板陈立吉第一时间赶到了医院,前前后后为冯士刚的事情四处奔波。陈立吉的女儿陈国霞得知消息后,第一时间内将自己刚刚收到的婚礼订金一万多元交给冯金敏,让她先拿着钱好好替父亲治病。冯士刚原先所在青柳劳保市场的工友们还自

发用纸箱子做了一个“爱心捐款箱”,为冯士刚爱心捐款。11月3日下午,在李家村村委会门前,纯朴的村民们争着捐款,小孩子拿着压岁钱也跑出来捐,10元、50元、100元、1000元……大家竭尽所能地向冯士刚伸出援助之手。

截至记者发稿前,爱心捐款金额已达15400元,但距离冯士刚后期手术费用

还远远不够。冯金敏说,因为实在没有办法,所以才求助本报,希望好心人能够帮一帮,帮父亲凑够后期的手术费用。

冯士刚所在的病房是青州市人民医院脑科综合楼7病房,19床,如有好心市民愿意提供帮助可直接去医院帮助他们,或者是拨打本报热线8538711,18866185231咨询。



信号稳定 服务贴心 中国移动 值得信赖

134 135 136 137 138 139 147 150 151 152 157 158 159 182 183 187 188

省着用,不如用着省  
手机上网 超量不怕 无级变速套餐实惠到家



### 手机上网,超量不怕,无级变速套餐巨划算!

想随心所欲上网,又担心超出套餐流量,怎么办?别担心,潍坊移动推出手机上网无级变速套餐包,超出流量后自动升级为下一档次套餐,次月再次从初始档次开始,让你手机上网再也不用怕超量。

感受无级变速的快感,进入手机上网快车道。开车无级变速好开,手机上网无级变速套餐好用!

#### 手机上网无级变速套餐资费

套餐档次	国内手机上网流量	举例说明
每月起步档次	6元包30M	无级变速套餐每月起步档次为6元包全国30M手机上网流量,超出后单价1元/M。计费采取就低原则,即当费用总额低于高一档次套餐时,按低档次+单价计费;当费用总额达到高一档次时,自动升级为高一档次套餐;次月自动恢复为起步档次。真正为您省钱,让您省着用不如用着省。
档次二	10元包70M	
档次三	20元包150M	
档次四	30元包300M	
档次五	40元包400M	
档次六	50元包500M	

举例说明:

起始档次为6元包全国30M手机上网流量,超出1元/M,31M收取7元费用,32M收取8元,33M收取9元,34M收取10元时,自动提至档次二,享受10元包70M全国流量(70M内含已使用的手机上网流量),以此类推,次月再从6元起。

#### 开通、取消方式

开通方式:发送“KTWFWJBS”或“535”到10086即可开通。

取消方式:发送“539”到10086即可取消。

详情请咨询当地移动通信营业厅。

WWW.10086.CN 热线 10086